

信用卡你用的习惯吗？你能发挥出它所有你想要的功效吗？怎么成为“卡神”，小编来告诉您。

想要百分百充分享受信用卡的优惠，成为一代“卡神”，真不是随便刷刷卡、还还钱那么简单，即使你一年刷卡消费几十万，也只是一个简单的“刷卡族”。那么，究竟信用卡该怎样用呢？小编认为，用卡的第一任务，就是全面真正了解自己的需求和各种信用卡的功能，包括卡面上各种刷卡组织给你带来的帮助，这样才能更有技巧地使用信用卡。

一个人到底需要几张卡？

不少人被信用卡美丽的外表和五花八门的功能给迷惑而办理多张信用卡。其实对于一般的工薪族来说，一张储蓄卡（借记卡）、一张准信用卡（准贷记卡）、一张信用卡（贷记卡）就足够。

借记卡可以承担储蓄功能；准贷记卡可储蓄有利息，也可以适当消费；信用卡在购买大件物品时进行贷款以备不时之需。这样的搭配，完全可以满足一般人的生活需要。

签名和密码哪个更安全？

关于信用卡的安全，可是大家讨论最多的。目前以签名作为信用卡的消费凭证是国际银行业的主流，而在国内却是相反，密码比签名更安全。按照国际惯例，对于信用卡，使用签名、核对签名的责任在商家；而使用密码、保管密码的责任则在持卡人。在国内没有多少人去验证签名，除了信用卡被盗刷的事，处理起来和国外还是有很大差距的。因此，更为保险的还是采用密码+签名的形式。卡宝宝网认为，国外的经验还是算了吧，到什么山唱什么歌。所以在国内，还是老老实实地使用密码+签名的传统模式吧。

用信用卡取现会有什么弊端？

信用卡一般都不能全额取现，但可以全额或超额消费。

信用卡消费的话可以选择最低还款，但是用信用卡到银行取现一般都要全额还款。

取现是没有免息期的。

到银行用信用卡取现，银行会怀疑你的经济能力。使用信用卡在ATM取款基本上没

有什么用处，其利息也高得惊人，一旦信用卡失窃还会带来更多风险，因此建议关闭信用卡的取款功能。

信用卡丢失或被盗

申请信用卡前应该先了解银行的信用卡风险条款，不要申请一些高风险银行的信用卡，这些银行通常将信用卡风险转嫁至持卡人身上，将信用卡丢失被盗后的损失让持卡人承担。而好的银行则承诺会承担挂失前48小时内的被盗损失。

因此，一旦用户发现卡片丢失、被盗等情况应该立即联系银行挂失，以招商银行的信用卡为例，在招商银行信用卡丢失或失窃后，以挂失时间为起算点，之前48小时内发生的被盗用损失，都可以向招行申请补偿，招行承担信用额度内被盗刷损失，普卡持卡人每年最高保障人民币1万元，金卡为两万元。值得注意到是，招行承担的损失不包括凭密码进行的交易。

溢出款能免费拿出来吗？

溢出款就是还清透支金额后剩余的钱。不要以为自己还清信用卡还能把多余的钱存在里面挣存款利息，其实你有多余的钱存在里面如果取现银行一样要收你手续费，唯一的选择就是消费掉。所以尽量不要有溢出款。

不过，有的银行（比如建行）规定，信用卡溢出款取现是不要手续费的，所以一旦发现多交，可以毫无负担地去银行取回来。

如果你的卡找不到了，怎么能免费让银行给你新卡？

如果你的卡确实是找不到了（请确信不是偷了或者丢了，只是放在某处，但你失踪找不到了），你打电话给银行客服，他们会建议你先挂失，然后再申请新卡。工作人员会告诉你，新卡是不要钱的，但挂失是要钱的（其实就是再补你一张卡要钱呗！），金额约在50元左右。

怎么样可以不花钱领到新卡，这里有个小办法：首先，你不要挂失，你直接和客服说销卡，纵使他千言万语恳求你保留，你看在钱的份上也要残忍地拒绝。等到卡销掉之后，你再重新申请一张新卡就行了，全程零花费，说不定还有开卡礼拿。

临时调额必须全额还清

如果信用额度为1万，临时提高到2万，那么下个月的最低还款额就是1万元的10%加临时额度。当消费金额不够用时，用户可以向银行申请提高临时额度，一般可上

调20%至50%左右，优质客户甚至可以在原有额度的基础上至少提升两至三倍。以适用于零时激增的消费需求。不过，需要注意的是，临时额度不能刷分期，必须在还款日前一次还清。如持卡人的信用额度为1万元，临时提高额度到2万元，当月消费了1.5万元，那么，下个月的最低还款额就是1万元的10%加临时额度5000元，合计6000元。

刷卡次数达标免年费

除了一些特别高端的信用卡以及需要银行支付成本运营的卡种（比如建行的汽车卡）外，一般的信用卡都有免年费的政策，只要你按照银行的要求刷卡次数达标（一般为6次），都能免次年年费。

如果忘记刷6次了，银行就会自动扣除年费。这时候也不代表你的钱就拿不回来了。一发现有扣年费记录，马上给客服打电话，然后赶紧刷满6次，年费还可以退的。

刷卡记录有了信用污点怎么办？

但是在使用信用卡的时候，一些持卡人总会粗心大意的忘记还款，长此以往就产生了不良信用记录，有了这样的不良记录后将影响您将来的贷款，那么我们该如何消除信用卡不良记录？这样的不良记录会保存多久呢？

一些持卡人因忘记还款产生不良信用记录后，就选择用销卡的方式来解决，但你要知道仅仅是销卡是不能消除您的不良信用记录的，相反，这样的做法只会让您的不良记录背负得更久。

正确的做法应该是：如果忘记还款，首先第一时间补上欠款，然后继续使用这张信用卡，在用卡过程中要按时还款，这样好的还款记录就会覆盖之前不好的记录，而银行在查看借款人信用情况的时候，一般是查看借款人近段时间的还款情况。

另外，卡宝宝网要提醒持卡人的是：您如果不想使用信用卡了，一定要及时注销卡片，如果您长期不使用，银行会扣除信用卡年费，那么您就会因为欠年费未还而产生不良记录。

银联卡越来越有用了！

随着时代的发展，银联卡早已走进了百姓的日常生活中，并且成为不可或缺的生活用具，那么当你拿到一张银联卡时，你知道怎么区分它吗？

你可能会说，带有银联标识的卡不都是银联卡吗？只能说您回答对了一部分，就像是我们到商场买电视机一样，有长虹、有康佳、有创维等等不同品牌，其实银联卡也一样，有着自己的区分，比如说卡号以62开头的就是我们常说的62银联卡，它就是单币种（以人民币结算）银行卡，而以4和5字头开头的银行卡是境外卡组织的银行卡，也就是我们所说的双币种卡，在境内使用时以人民币结算，在境外使用时以美元结算，看似没什么区别，但如果在境外使用62银联卡时，会比双币种卡节省1%~2%的货币转换费，更加省钱。

同时，在境内使用62银联卡还有许多特殊优惠，比如说可参加中国银联组织的多项营销活动，以及在指定商户消费时享受折扣、返券等优惠，对于持卡人来说真是享受到了实实在在的优惠。

6月26日至7月25日，浙江银联就在砂之船和全省越王珠宝门店举行刷银联卡刷卡有礼活动（不限金额），每天都有丰富奖品派送，更有机会获得终极大奖。

套现和代还

首先套现：把信用卡额度内的额度转变为现金直接使用。

比起直接从ATM提款，不用支付提现手续费，不用马上支付利息。提现这一动作在银行看来，你的卡是直接消费，所以没有提现手续费，你的消费利息是从下个月账单日算起，不像从ATM提款时马上记利息。

其次是代还：代替你向银行还款。

信用卡使用过度的同学们深有体会，每个月还款日都要急的焦头烂额，卡太多了，每个月工资都不够信用卡最低还款。怎么办？找代还。比如你的额度是2万，你把卡给代还的人，他们先刷2元钱，看你的卡还能不能正常使用。Ok的话，他帮你往你的信用卡里面刷进去2万，再马上刷出来。这样一个动作，银行看到的是你已经把钱还进去了，后面刷出来的是，你新的消费，这一消费的还款日就往后延一个月。代还完成了。

不过，这些行为都是被银行严查的，一旦发现，信用记录要留污点的。

有人可以帮你提额？

千万不要相信，这些骗人的，有人跟你讲，他可以帮你把信用卡提额，你可以直接给他一脚就好了。现在银行在信用卡额度上还是很充沛的，一般只要你刷卡还款记录良好，直接给客服打电话，两分钟客服就会帮你把额度提高20%以上。有时候银

行还会根据你的用卡情况，主动发短信给你，要帮你提额。